



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10/29-10-2015 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

Αριθ. Απόφασης: 20/2015

Θέμα 3^ο: Προτάσεις προς το Δήμο Ηράκλειας για διευθέτηση προβλημάτων της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας.

Σήμερα την 29^η Οκτωβρίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00, το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Προέδρου, ύστερα από την με αρ.31/23-10-2015 πρόσκληση της Προέδρου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 89 του Ν.3852/2010, αφού σε σύνολο 5 μελών παρόντα ήταν 5:

Παρόντες οι :

Όνομα	Επώνυμο	Αξίωμα
1 Ευαγγελία	Ναλμπάντη	Πρόεδρος
2 Ευαγγελία	Σταμπουλή	Μέλος
3 Γιαννούλα	Καλαϊτζή	Μέλος
4 Γεώργιος	Μουρλίδης	Μέλος
5 Κωνσταντίνος	Δόστογλου	Μέλος

Απόντες οι:

Ονοματεπώνυμο

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Παπαδοπούλου Αλεξάνδρα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η Πρόεδρος του συμβουλίου, κατά την εισήγηση του τρίτου θέματος ανέφερε ότι από τις διατάξεις των άρθρων 82 και 83 του Ν. 3852/2010 ορίζεται ότι μεταξύ των αρμοδιοτήτων του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας, όπως αυτές περιγράφονται στα ανωτέρω άρθρα, είναι να εκφράζει γνώμες και να διατυπώνει προτάσεις είτε με δική του πρωτοβουλία είτε κατόπιν παραπομπής, από τα αρμόδια όργανα του δήμου, σχετικά με θέματα που αφορούν τη δημοτική κοινότητα.

Πριν τη συζήτηση του θέματος η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι έχει γίνει προμήθεια μεγαφωνικής η οποία θα εξυπηρετεί μεγάλο μέρος της Ηράκλειας και με προοπτική επέκτασης στο

μέλλον. Επίσης, αναφέρθηκε για μια ακόμη φορά στο πεζοδρόμιο μπροστά στο ταχυδρομείο λέγοντας ότι είναι επιτακτική ανάγκη να επισκευαστεί.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου συγκεκριμένα προβλήματα τα οποία έχει καταγράψει εντός των ορίων της Δ.Κ. Ηράκλειας και έκανε αντίστοιχες προτάσεις.

1. Σχετικά με τα κοιμητήρια ενημέρωσε τα μέλη ότι έχει γίνει καθαριότητα και πρότεινε να γίνει επέκταση και αποκατάσταση του δικτύου ύδρευσης και επισκευή των διαδρόμων. Η κ. Καλαϊτζή ενημέρωσε ότι και στα κοιμητήρια Κεσσάνης χρειάζεται να επισκευαστούν οι διάδρομοι ενώ ο κ. Δόστογλου πρότεινε το χόρτο να κουρεύεται και όχι να ραντίζεται με χημικά σκευάσματα.
2. Σχετικά με την παραχώρηση του Δημοτικού Σταδίου Ηράκλειας στον ποδοσφαιρικό σύλλογο Δασοχωρίου, πρότεινε να μην ανανεωθεί η παραχώρηση για τον δεύτερο γύρο της αγωνιστικής περιόδου 2015/2016 γιατί προκάλεσαν ζημιές στο χλοοτάπητα και στους νιπτήρες του γηπέδου και επιπλέον αυτή τη στιγμή το γήπεδο χρησιμοποιούν τρεις ομάδες με αποτέλεσμα να επιβαρύνεται. Ο κ. Δόστογλου επισήμανε ότι υπάρχουν κάποια γήπεδα στο δήμο τα οποία δεν χρησιμοποιούνται από καμία ομάδα. Θα μπορούσε, είπε, να παραχωρηθεί κάποιο από αυτά αντί της Ηράκλειας το οποίο είναι επιβαρυνόμενο.
3. Αναφερόμενη στην εμποροπανήγυρη της Ηράκλειας η Πρόεδρος είπε ότι το 2015 ήταν η χειρότερη χρονιά και ότι θα πρέπει να αλλάξουν κάποια πράγματα προκειμένου η εμποροπανήγυρη Ηράκλειας να ανακάμψει. Πρότεινε λοιπόν να γίνει μια επιτροπή αποκλειστικά για την εμποροπανήγυρη Ηράκλειας, να συρρικνωθεί, να γίνουν εκδηλώσεις στο χώρο της εμποροπανηγυρης, να υπάρξει μεγαλύτερη χρηματοδότηση.
4. Στη συνέχεια η Πρόεδρος πρότεινε να μεταφερθεί η λαϊκή αγορά της Ηράκλειας στο χώρο της εμποροπανηγυρης προκειμένου να αξιοποιηθεί ο χώρος ο οποίος είναι αρκετά μεγάλος και ενιαίος, διαθέτει χώρο πάρκινγκ, θα υπάρχει καλύτερος έλεγχος των εκθετών θα γίνεται πιο εύκολα η καθαριότητα του χώρου, θα έχει μεγαλύτερη ασφάλεια, θα αποφεύγονται ζημιές στο κέντρο της Ηράκλειας. Επίσης, πρότεινε να τοποθετηθούν πλαστικές κορύνες στον κεντρικό δρόμο στην οδό Πολυτεχνείου από το στρόγγυλο μέχρι την πλατεία Μπακογιάννη ώστε να λυθεί το πρόβλημα της παράνομης στάθμευσης.
Ο κ. Δόστογλου διαφώνησε με την πρόταση της Προέδρου λέγοντας ότι έτσι θα απομακρυνθεί η λαϊκή αγορά από την κεντρική αγορά της Ηράκλειας και ότι δεν υπάρχουν υποδομές για να γίνει κάτι τέτοιο όπως για παράδειγμα τουαλέτες, ασφάλεια. Το μόνο που χρειάζεται, είπε, είναι να τηρηθεί ο κανονισμός λαϊκής αγοράς.
5. Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Δόστογλου και αναφέρθηκε στις ανεξέλεγκτες χωματερές οι οποίες θα πρέπει να καθαριστούν. Ανέφερε ότι υπάρχει μια στα 50μ από το Σχολείο, ο χώρος των παλαιών σφαγείων ο οποίος είναι εστία μόλυνσης και επίσης οι μεγάλοι κάδοι που έχουν τοποθετηθεί για τη συλλογή μπαζών και μεγάλων αντικειμένων οι οποίοι, όπως είπε, δεν έχουν αδειάσει ποτέ. Η Πρόεδρος πρότεινε να γκρεμιστούν τα κτήρια του σφαγείου και να γίνει χώρος πρασίνου.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας, αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου, τις προτάσεις της Προέδρου και των μελών του και έλαβε υπόψη του τις σχετικές διατάξεις

Κατά πλειοψηφία αποφασίζει

1. Εισηγείται στο Δήμο Ηράκλειας προτάσεις του Συμβουλίου για διευθέτηση των παρακάτω προβλημάτων:
 - Α) Σχετικά με τα κοιμητήρια, προτείνει να επισκευαστούν οι διάδρομοι στα κοιμητήρια Ηράκλειας και Κεσσάνης, να γίνει αποκατάσταση και επέκταση του δικτύου ύδρευσης στα κοιμητήρια Ηράκλειας και να μη ραντίζονται τα χόρτα αλλά να κόβονται.
 - Β) Σχετικά με τη χρήση του Δημοτικού γηπέδου Ηράκλειας από τον ποδοσφαιρικό σύλλογο Δασοχωρίου, προτείνει να μη δοθεί άδεια χρήσης για τον δεύτερο γύρο της αγωνιστικής περιόδου 2015-2016.
 - Γ) Σχετικά με την εμποροπανήγυρη Ηράκλειας προτείνει να γίνει μια επιτροπή αποκλειστικά για την εμποροπανήγυρη Ηράκλειας, να συρρικνωθεί, να γίνουν εκδηλώσεις στο χώρο της εμποροπανηγυρης και να υπάρξει μεγαλύτερη χρηματοδότηση.

Δ) Σχετικά με τη λαϊκή αγορά προτείνει να μεταφερθεί στο χώρο που είναι χαρακτηρισμένος ως χώρος εμποροπανήγυρης και να γίνουν κάποια έργα υποδομής όπως μεγαλύτερες τουαλέτες.

Ε) Σχετικά με τις ανεξέλεγκτες χωματερές προτείνει να καθαριστούν, να μπουν πινακίδες και συγκεκριμένα για τα παλιά σφαγεία να γκρεμιστούν τα κτήρια και να αξιοποιηθεί ο χώρος.

Μειοψήφησε ο κ. Δόστογλου στο θέμα μεταφοράς της λαϊκής αγοράς.

2. Τη διαβίβαση της Απόφασης στο Δ. Ηράκλεια για τις περαιτέρω ενέργειες.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 20/2015.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση
Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Υπογραφή 1

Υπογραφές 4

Ακριβές Απόσπασμα
Ηράκλεια 03/11/2015
Η Πρόεδρος
της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας

Ναλμπάντη Ευαγγελία